



Cestovní kancelář-Petra Tykalová

Palackého 385, Postoloprty 439 42

mob.724/114656

Odjezdové a pobytové pokyny

Itálie – Rosolina Mare

Termín: 2.9. – 11.9.2022

Odjezd: 2.9.2022....v 20.00 hodin (odjezd busu)

Odjezdový čas je orientační a závisí na aktuálním provozu.

Místo nástupu: ŽATEC – Hošťálkovo náměstí

Během cesty se provádí krátké zastávky na WC a občerstvení–doporučujeme drobné mince EUR (na německých odpočívadlech jsou WC placená– cca 50 až 70 centů)

Návrat: 11.9.2022 v ranních hodinách na místa nástupu

Ubytování proběhne v příjezdový den dle pokynů delegáta.

Ukončení pobytu, tj. úklid a předání pokojů/apartmánů bude v den odjezdu cca do 9 hodin, popř. dle pokynů delegáta.

Váha vašich zavazadel: max. 15 kg/os. Prosíme klienty, aby si nebrali objemná a neskladná zavazadla. Balené kartony nápojů nepřeppravujeme!

Stravování: Klienti, kteří mají zaplacené stravování (polopenzi), začínají v den příjezdu večeří a končí v den odjezdu snídaní.

Cena nezahrnuje:

Ložní prádlo – **nově možnost zapůjčení na místě 100Kč/os./pobyt nebo vzít vlastní**

Úklid apartmánu–klienti provádí úklid sami před odjezdem. Nebude-li apartmán uklizen, bude účtován poplatek 500 Kč!!
Cestovní pojištění na základní zdravotní výlohy v zahraničí. Nutno se nechat připojistit do zahraničí.

Pojištění: Každý je povinen si zajistit pojištění léčebných výloh v zahraničí. *V případě, že klient nebude připojištěn, CK za něho nepřebírá jakoukoliv odpovědnost při úrazu a nemoci!*

Pobytová taxa – 10 euro za celý apartmán na pobyt.

Nezapomeňte:

Platný cestovní pas nebo občanský průkaz. Děti musí mít vlastní cestovní doklad (op/pas).

Kartičku pojištění do zahraničí na cestu a pobyt.

Kartičku evropského pojištění vydané vaší pojišťovnou.

Také si nezapomeňte vzít léky a medikamenty, které pravidelně užíváte.

Doporučuji vzít s sebou:

Utěrku, jar, toaletní papír, zápalky, igelitové pytle do odpadkových košů.

Roušku a respirátor (v případě potřeby).

Za zapomenuté věci v apartmánech a autobusech cestovní kancelář neručí a není možné vám je poté doručit. Prosím, zkontrolujte si apartmán před odjezdem a autobus před vystoupením.

Covid info:

Cesta do Itálie:

Itálie od 1.6.22 zrušila všechna covid omezení, která se týkají vstupu do země a dovolené (žádné testy, očkování nic). Nebude se tedy vyžadovat žádný covid certifikát a cestuje se jen na základě cestovního dokladu – občanský průkaz nebo pas.

Cesta zpět do ČR:

Při návratu ze zahraničí není třeba vyplňovat Příjezdový formulář ani předkládat doklad o bezinfekčnosti.

*V případě změn Vás budeme neprodleně kontaktovat. Pro dotazy volejte: **605 036 981***

Šťastnou cestu a příjemný pobyt přeje CK MoPet